



RESP

My Education+

ਆਪਣੇ ਬੱਚੇ  
ਦੇ ਭਵਿੱਖ ਲਈ  
ਅੱਜ ਬਚਾਓ



# ਮਾਈ ਐਜੂਕੇਸ਼ਨ+

## ਵਧੇਰੇ ਬੱਚਤ / ਵਧੇਰੇ ਲਚਕਤਾ / ਵਧੇਰੇ ਸੰਭਾਵਨਾਵਾਂ

### ਵਧੇਰੇ ਬੱਚਤਾਂ

- \$500 ਪ੍ਰਤੀ ਸਾਲ ਤੱਕ ਦੀਆਂ ਫ਼ੈਡਰਲ ਗ੍ਰਾਂਟਾਂ
- ਤੁਹਾਡੀ ਆਮਦਨ ਅਤੇ ਰਿਹਾਇਸ਼ ਦੇ ਸੂਬੇ 'ਤੇ ਨਿਰਭਰ ਕਰਦਿਆਂ ਵਾਧੂ ਸਰਕਾਰੀ ਗ੍ਰਾਂਟਾਂ
- ਤੁਹਾਡੀਆਂ ਬੱਚਤਾਂ ਲਈ ਟੈਕਸ-ਮੁਕਤ ਵਾਧਾ

### ਵਧੇਰੇ ਲਚਕਤਾ

- ਘੱਟੋ-ਘੱਟ ਸਾਲਾਨਾ ਯੋਗਦਾਨ ਦੀ ਕੋਈ ਲੋੜ ਨਹੀਂ
- ਲੋੜ ਪੈਣ 'ਤੇ, ਹਰ ਸਮੇਂ ਤੁਹਾਡੇ ਯੋਗਦਾਨਾਂ ਤੱਕ ਪਹੁੰਚ
- ਟੈਕਸ-ਮੁਕਤ ਯੋਗਦਾਨ ਵਿੱਦਫ਼ਰਾਵਲ
- ਜੇਕਰ ਤੁਹਾਡਾ ਬੱਚਾ ਪੋਸਟ-ਸੈਕੰਡਰੀ ਸਿੱਖਿਆ ਵਿੱਚ ਨਹੀਂ ਜਾਂਦਾ ਹੈ ਤਾਂ ਤੁਹਾਡੇ RRSP ਵਿੱਚ ਇਨਵੈਸਟ ਕੀਤੇ ਗਏ ਪੈਸੇ ਨੂੰ ਟ੍ਰਾਂਸਫਰ ਕਰਨ ਦੀ ਸੰਭਾਵਨਾ

### ਹੋਰ ਸੰਭਾਵਨਾਵਾਂ

- ਤੁਹਾਡੇ ਉਦੇਸ਼ਾਂ ਅਤੇ ਇਨਵੈਸਟਰ ਪ੍ਰੋਫਾਈਲ ਦੇ ਆਧਾਰ 'ਤੇ ਤੁਹਾਡੀ ਰਿਟਰਨ ਨੂੰ ਵੱਧ ਤੋਂ ਵੱਧ ਕਰਨ ਲਈ ਇਨਵੈਸਟਮੈਂਟਾਂ ਦੀ ਵਿਸ਼ਾਲ ਚੋਣ
- ਤੁਹਾਡੀ ਬੱਚਤ ਲਈ ਉੱਚ-ਵਿਆਜ ਵਾਲੇ 100% ਸੁਰੱਖਿਆ ਵਾਲੇ ਖਾਤੇ ਤੱਕ ਪਹੁੰਚ

## ਤੁਹਾਡੇ ਬੱਚੇ ਦਾ ਭਵਿੱਖ ਹੁਣ ਸ਼ੁਰੂ ਹੁੰਦਾ ਹੈ

ਇੱਕ ਬੱਚੇ ਦੇ ਨਾਲ ਵਾਅਦਿਆਂ ਨਾਲ ਭਰਿਆ, ਪੂਰੇ ਕਰਨ ਲਈ ਸੁਪਨੇ, ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਨ ਲਈ ਟੀਚੇ ਅਤੇ ਵਿਅਕਤੀਗਤ ਅਤੇ ਪੇਸ਼ੇਵਰ ਤੌਰ 'ਤੇ ਸਫਲ ਹੋਣ ਲਈ ਲੋੜੀਂਦੇ ਸਾਧਨ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰਨ ਲਈ ਅਨੇਕ ਕਾਰਨ ਆਉਂਦੇ ਹਨ।

ਸਰਬੋਤਮ ਸੰਭਾਵਿਤ ਸਥਿਤੀਆਂ ਵਿੱਚ ਪੋਸਟ-ਸੈਕੰਡਰੀ ਸਿੱਖਿਆ ਦੀ ਪ੍ਰਾਪਤੀ ਨੂੰ ਸਮਰੱਥ ਬਣਾਉਣ ਦਾ ਮਤਲਬ ਹੈ ਤੁਹਾਡੇ ਬੱਚੇ ਨੂੰ ਭਵਿੱਖ ਲਈ ਇੱਕ ਅਸਲ ਸਪਰਿੰਗਬੋਰਡ ਦੀ ਪੇਸ਼ਕਸ਼ ਕਰਨਾ। ਇਸਦਾ ਅਰਥ ਆਜ਼ਾਦੀ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰਨਾ ਵੀ ਹੈ - ਵਿੱਤੀ ਆਜ਼ਾਦੀ, ਬੇਸ਼ੱਕ, ਪਰ ਇੱਕ ਮਾਰਗ ਚੁਣਨ ਅਤੇ ਉਸਦੀ ਪ੍ਰਤਿਭਾ ਦੀ ਪੂਰੀ ਤਰ੍ਹਾਂ ਵਰਤੋਂ ਕਰਨ ਦੀ ਆਜ਼ਾਦੀ ਦੇਣਾ ਵੀ ਹੈ।

### ਸਿੱਖਿਆ - ਇੱਕ ਫਾਇਦਾ ਜੋ ਮਾਇਨੇ ਰੱਖਦਾ ਹੈ

ਇਹ ਸੱਚ ਹੈ ਕਿ ਸਿੱਖਿਆ ਮਹਿੰਗੀ ਹੈ। ਪਰ ਇਹ ਇੱਕ ਸ਼ਾਨਦਾਰ ਇਨਵੈਸਟਮੈਂਟ ਵੀ ਹੈ। ਪਹਿਲਾਂ ਨਾਲੋਂ ਕਿਤੇ ਵੱਧ, ਰੁਜ਼ਗਾਰਦਾਤਾ ਵਿਸ਼ੇਸ਼ ਹੁਨਰਾਂ ਵਾਲੇ ਯੋਗ, ਉੱਚ-ਸਿੱਖਿਅਤ ਉਮੀਦਵਾਰਾਂ ਦੀ ਭਾਲ ਕਰਦੇ ਹਨ।

**ਦੋ ਤਿਹਾਈ** ਨੌਕਰੀਆਂ ਲਈ ਪੋਸਟ-ਸੈਕੰਡਰੀ ਸਿੱਖਿਆ ਦੀ ਲੋੜ ਹੁੰਦੀ ਹੈ।

**80% ਤੋਂ ਵੱਧ** ਪੋਸਟ-ਸੈਕੰਡਰੀ ਡਿਪਲੋਮਾ ਧਾਰਕ ਰਿਪੋਰਟ ਕਰਦੇ ਹਨ ਕਿ ਉਹ ਆਪਣੇ ਅਧਿਐਨ ਦੇ ਖੇਤਰ ਨਾਲ ਸਬੰਧਤ ਨੌਕਰੀਆਂ ਵਿੱਚ ਕੰਮ ਕਰਦੇ ਹਨ।

**60% ਤੋਂ ਵੱਧ** ਕਾਮੇ ਸਭ ਤੋਂ ਵੱਧ ਆਮਦਨ ਵਾਲੇ ਬਰੈਕਟ ਵਿੱਚ ਪੋਸਟ-ਸੈਕੰਡਰੀ ਡਿਪਲੋਮਾ ਧਾਰਕ ਹਨ।

ਸਰੋਤ: ਕੈਨੇਡਾ ਵਿੱਚ ਗ੍ਰੈਜੂਏਟ ਹੋਣ 'ਤੇ ਸਟੈਟਿਸਟਿਕਸ ਕੈਨੇਡਾ ਦਾ ਅਧਿਐਨ, 2013।

## RESP: ਅੱਜ ਦੀ ਬੱਚਤ ਕੱਲ੍ਹ ਦਾ ਨਿਰਮਾਣ

ਰਜਿਸਟਰਡ ਐਜੂਕੇਸ਼ਨ ਸੇਵਿੰਗਸ ਪਲਾਨ (RESP) ਤੁਹਾਡੇ ਬੱਚੇ ਨੂੰ ਜੀਵਨ ਵਿੱਚ ਮਜ਼ਬੂਤ ਸ਼ੁਰੂਆਤ ਕਰਨ ਵਿੱਚ ਮਦਦ ਕਰਨ ਲਈ ਇੱਕ ਆਦਰਸ਼ ਵਿੱਤੀ ਸਾਧਨ ਹੈ। RESP ਤੁਹਾਨੂੰ ਟੈਕਸ-ਸ਼ੈਲਟਰ ਵਾਲੇ ਮਾਰੈੱਲ ਵਿੱਚ ਤੁਹਾਡੀਆਂ ਬੱਚਤਾਂ ਨੂੰ ਇਕੱਠਾ ਕਰਨ ਅਤੇ ਵਧਾਉਣ ਦੀ ਇਜਾਜ਼ਤ ਦਿੰਦਾ ਹੈ, ਉਦਾਰ ਸਰਕਾਰੀ ਗ੍ਰਾਂਟਾਂ ਦਾ ਲਾਭ ਚੁੱਕੇ ਅਤੇ ਇਸ ਲਈ ਉਹਨਾਂ ਲਈ ਇੱਕ ਬਿਹਤਰ ਕੱਲ੍ਹ ਦਾ ਨਿਰਮਾਣ ਕਰੋ ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਤੁਸੀਂ ਸਭ ਤੋਂ ਪਿਆਰੇ ਸਮਝਦੇ ਹੋ।

## ਦੇ ਤਰ੍ਹਾਂ ਦੀਆਂ ਯੋਜਨਾਵਾਂ, ਇੱਕੋ ਜਿਹੇ ਵਧੀਆ ਲਾਭ

ਮਾਈ ਐਜੂਕੇਸ਼ਨ+ RESP ਦੇ ਨਾਲ, ਤੁਸੀਂ ਅੱਜ ਆਪਣੇ ਨਜ਼ਦੀਕੀ ਪਿਆਰਿਆਂ ਲਈ ਇੱਕ ਉੱਜਵਲ ਭਵਿੱਖ ਬਣਾਉਣਾ ਸ਼ੁਰੂ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹੋ।

### 1. ਵਿਅਕਤੀਗਤ ਯੋਜਨਾ

ਕਿਸੇ ਨੂੰ ਵੀ ਆਪਣੀ ਪਸੰਦ ਦੇ ਬੱਚੇ ਲਈ ਇੱਕ RESP ਖੋਲ੍ਹਣ ਦੀ ਇਜਾਜ਼ਤ ਦਿੰਦਾ ਹੈ, ਭਾਵੇਂ ਸਬੰਧਤ ਹੋਵੇ ਜਾਂ ਨਾ। ਇਹ ਮਾਤਾ-ਪਿਤਾ, ਦਾਦਾ-ਦਾਦੀ, ਅੰਕਲ, ਆਂਟੀ, ਦੇਸਤ ਜਾਂ ਕੋਈ ਹੋਰ ਵਿਅਕਤੀ ਹੋ ਸਕਦਾ ਹੈ ਜੋ ਬੱਚੇ ਦੇ ਭਵਿੱਖ ਵਿੱਚ ਇੱਕ ਅਰਥਪੂਰਨ ਯੋਗਦਾਨ ਪਾਉਣਾ ਚਾਹੁੰਦਾ ਹੈ।

### 2. ਫੈਮਿਲੀ ਪਲਾਨ

ਬੱਚੇ ਨਾਲ ਨੇੜਿਓ ਸਬੰਧਤ ਕਿਸੇ ਵੀ ਵਿਅਕਤੀ ਲਈ, ਭਾਂਵੇਂ ਖੂਨ ਦੇ ਰਿਸ਼ਤੇ ਰਾਹੀਂ ਜਾਂ ਗੋਦ ਲਿਆ ਹੋਵੇ। ਇਸ ਵਿੱਚ ਮਾਤਾ-ਪਿਤਾ ਅਤੇ ਦਾਦਾ-ਦਾਦੀ ਦੇ ਨਾਲ-ਨਾਲ ਭੈਣ-ਭਰਾ ਵੀ ਸ਼ਾਮਲ ਹੁੰਦੇ ਹਨ। ਫੈਮਿਲੀ ਪਲਾਨ ਦੇ ਤਹਿਤ, ਇੱਕ ਜਾਂ ਇੱਕ ਤੋਂ ਵੱਧ ਬੱਚਿਆਂ ਨੂੰ ਯੋਜਨਾ ਦੇ ਲਾਭਪਾਤਰੀ ਬਣਾਇਆ ਜਾ ਸਕਦਾ ਹੈ।

*ਜੇਕਰ ਤੁਸੀਂ ਫੈਮਿਲੀ ਪਲਾਨ ਦੀ ਚੋਣ ਕਰਦੇ ਹੋ, ਤਾਂ ਤੁਸੀਂ ਕੁਝ ਸ਼ਰਤਾਂ ਅਧੀਨ ਇੱਕ ਜਾਂ ਇੱਕ ਤੋਂ ਵੱਧ ਲਾਭਪਾਤਰੀਆਂ ਨੂੰ ਸ਼ਾਮਲ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹੋ।*

ਇਕਲੌਤਾ ਬੱਚਾ ਵੀ ਇੱਕ ਤੋਂ ਵੱਧ RESP ਲਈ ਲਾਭਪਾਤਰੀ ਹੋ ਸਕਦਾ ਹੈ। ਉਦਾਹਰਨ ਲਈ, ਬੱਚੇ ਦੇ ਮਾਤਾ-ਪਿਤਾ ਅਤੇ ਦਾਦਾ-ਦਾਦੀ ਲਈ ਇੱਕੋ ਬੱਚੇ ਲਈ ਵੱਖਰੇ RESP ਖੋਲ੍ਹਣਾ ਸੰਭਵ ਹੈ। ਹਾਲਾਂਕਿ, ਉਹਨਾਂ ਨੂੰ ਕਿਸੇ ਵੀ ਟੈਕਸ ਜੁਰਮਾਨੇ ਤੋਂ ਬਚਣ ਲਈ ਫੈਡਰਲ ਅਤੇ ਸੂਬਾਈ ਸਰਕਾਰਾਂ ਦੁਆਰਾ ਨਿਰਧਾਰਤ ਯੋਗਦਾਨ ਸੀਮਾਵਾਂ ਦਾ ਆਦਰ ਕਰਨਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ।



## ਮਾਈ ਐਜੂਕੇਸ਼ਨ+ ਦੇ ਫਾਇਦੇ

---

ਮਾਈ ਐਜੂਕੇਸ਼ਨ+ ਤੁਹਾਨੂੰ  
ਤੁਹਾਡੀ ਸਥਿਤੀ ਦੇ  
ਆਧਾਰ 'ਤੇ ਪਰਿਵਾਰਕ ਜਾਂ  
ਵਿਅਕਤੀਗਤ ਯੋਜਨਾ ਚੁਣਨ  
ਦੀ ਇਜਾਜ਼ਤ ਦਿੰਦੀ ਹੈ

## RESP: 1-2-3 ਵਾਂਗ ਆਸਾਨ

1

### ਯੋਗਦਾਨ ਦਿਓ

ਤੁਸੀਂ ਆਪਣੇ ਬੱਚੇ ਦੇ RESP ਦੇ ਸ਼ੁਰੂ ਵਿੱਚ **ਬੱਚਤ ਕਰਨਾ ਸ਼ੁਰੂ ਕਰਦੇ ਹੋ** ਅਤੇ ਉਦਾਰ ਸਰਕਾਰੀ ਗ੍ਰਾਂਟਾਂ ਦਾ ਲਾਭ ਲਓ



2

### ਇਕੱਤਰ

ਤੁਹਾਡੇ **ਨਿਯਮਿਤ ਯੋਗਦਾਨ** ਅਤੇ **ਗ੍ਰਾਂਟਾਂ** ਵਿਆਜ ਪੈਦਾ ਕਰਦੇ ਹਨ। ਤੁਹਾਡਾ RESP ਟੈਕਸ-ਮੁਕਤ ਵੱਧਦਾ ਹੈ।



■ ਯੋਗਦਾਨ ■ ਗ੍ਰਾਂਟਾਂ ■ ਵਿਆਜ

3

### ਲਾਭ

ਤੁਹਾਡੇ ਬੱਚੇ ਦੀ ਸਿੱਖਿਆ ਲਈ ਫੰਡ ਦੇਣ ਲਈ ਤੁਹਾਡੇ ਯੋਗਦਾਨਾਂ ਨੂੰ **ਰਿਟਰਨ** ਕੀਤਾ ਜਾਂਦਾ ਹੈ। ਤੁਹਾਡੇ ਬੱਚੇ ਨੂੰ RESP ਤੋਂ ਗ੍ਰਾਂਟਾਂ ਅਤੇ ਕੁੱਲ ਵਿਆਜ ਮਿਲਦਾ ਹੈ।



## ਸੁਪਨਿਆਂ ਦਾ ਨਿਰਮਾਣ ਕਰਨ ਵਿੱਚ ਯੋਗਦਾਨ ਪਾਓ

ਭਾਵੇਂ ਤੁਹਾਡਾ ਬੱਚਾ ਕਿੰਨਾ ਵੀ ਵੱਡਾ ਕਿਉਂ ਨਾ ਹੋਵੇ, RESP ਨਾਲ ਬੱਚਤ ਸ਼ੁਰੂ ਕਰਨ ਵਿੱਚ ਕਦੇ ਵੀ ਦੇਰ ਨਹੀਂ ਹੁੰਦੀ। ਹਾਲਾਂਕਿ, ਤੁਹਾਡਾ ਯੋਗਦਾਨ ਜਿੰਨਾ ਪਹਿਲਾਂ ਹੋਵੇਗਾ, ਤੁਹਾਡੀ ਇਨਵੈਸਟਮੈਂਟ ਓਨੀ ਹੀ ਵਧੇਗੀ ਕਿਉਂਕਿ ਤੁਹਾਡੇ ਯੋਗਦਾਨਾਂ ਅਤੇ ਲੰਬੇ ਸਮੇਂ ਵਿੱਚ ਤੁਹਾਨੂੰ ਪ੍ਰਾਪਤ ਹੋਣ ਵਾਲੀਆਂ ਸਰਕਾਰੀ ਗ੍ਰਾਂਟਾਂ ਦੇਵਾਂ 'ਤੇ ਵਿਆਜ ਇਕੱਠਾ ਹੋਵੇਗਾ। ਇਸ ਲਈ ਆਪਣੇ ਬੱਚੇ ਦੇ ਭਵਿੱਖ ਲਈ ਹੁਣੇ ਇਨਵੈਸਟ ਕਰਨਾ ਸ਼ੁਰੂ ਕਰਨਾ ਇੱਕ ਚੰਗਾ ਵਿਚਾਰ ਹੈ।

### ਆਪਣੀ ਰਫਤਾਰ ਨਾਲ ਯੋਗਦਾਨ ਪਾਓ

ਮਾਈ ਐਜੂਕੇਸ਼ਨ+ RESP ਦੇ ਨਾਲ, ਤੁਸੀਂ ਆਪਣੇ ਬਜਟ ਅਤੇ ਆਪਣੇ ਉਦੇਸ਼ਾਂ ਦੇ ਆਧਾਰ 'ਤੇ ਆਪਣੀ ਰਫਤਾਰ ਨਾਲ ਯੋਗਦਾਨ ਪਾਉਂਦੇ ਹੋ। ਤੁਸੀਂ ਇਹ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹੋ:

- \$100 ਜਾਂ ਵੱਧ ਦੀਆਂ ਇੱਕਮੁਸ਼ਤ ਇਨਵੈਸਟਮੈਂਟਾਂ ਕਰੋ, ਜਾਂ
- \$25 ਤੱਕ ਦੇ ਛੋਟੇ ਨਿਯਮਤ ਯੋਗਦਾਨ ਪਾਓ

ਕੋਈ ਫਰਕ ਨਹੀਂ ਪੈਂਦਾ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਕਿੰਨਾ ਜਾਂ ਕਿੰਨੀ ਵਾਰ ਯੋਗਦਾਨ ਪਾਉਂਦੇ ਹੋ, ਤੁਸੀਂ ਉਹਨਾਂ ਫੰਡਾਂ ਵਿੱਚ ਇਨਵੈਸਟ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹੋ ਜੋ ਤੁਹਾਡੇ ਇਨਵੈਸਟਰ ਪ੍ਰੋਫਾਈਲ ਨਾਲ ਮੇਲ ਖਾਂਦੇ ਹਨ ਅਤੇ ਇਹ ਤੁਹਾਨੂੰ ਤੁਹਾਡੇ ਟੀਚਿਆਂ ਤੱਕ ਪਹੁੰਚਣ ਦੇ ਯੋਗ ਬਣਾਉਂਦੇ ਹਨ। ਤੁਸੀਂ ਉੱਚ-ਵਿਆਜ ਵਾਲੇ ਖਾਤੇ ਵਿੱਚ ਇਨਵੈਸਟ ਕਰਕੇ ਕੁੱਲ ਸੁਰੱਖਿਆ ਦੀ ਚੋਣ ਵੀ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹੋ ਜਿੱਥੇ ਤੁਹਾਡੀ ਪੂੰਜੀ 100% ਸੁਰੱਖਿਅਤ ਹੈ।

### ਮਾਈ ਐਜੂਕੇਸ਼ਨ+ ਦੇ ਫਾਇਦੇ

ਮਾਈ ਐਜੂਕੇਸ਼ਨ+  
RESP ਦੇ ਨਾਲ, ਤੁਸੀਂ  
ਤੁਹਾਡੇ ਯੋਗਦਾਨ ਦੀ ਰਕਮ,  
ਤੁਹਾਡੇ ਯੋਗਦਾਨਾਂ ਦੀ  
ਬਾਰੰਬਾਰਤਾ, ਅਤੇ ਤੁਹਾਡੇ  
ਲਈ ਸਭ ਤੋਂ ਅਨੁਕੂਲ  
ਇਨਵੈਸਟਮੈਂਟ ਕਿਸਮ  
ਚੁਣਦੇ ਹੋ।

## ਸਰਕਾਰੀ ਗ੍ਰਾਂਟਾਂ ਨਾਲ ਹੋਰ ਇਕੱਤਰ ਕਰੋ

ਤੁਹਾਨੂੰ ਬੱਚਤਾਂ ਇਕੱਠੀਆਂ ਕਰਨ ਅਤੇ ਉਹਨਾਂ ਨੂੰ ਟੈਕਸ-ਮੁਕਤ ਕਰਨ ਦੀ ਇਜਾਜ਼ਤ ਦੇਣ ਤੋਂ ਇਲਾਵਾ, RESP ਤੁਹਾਨੂੰ ਯੋਜਨਾ ਵਿੱਚ ਸਿੱਧੇ ਭੁਗਤਾਨ ਕੀਤੀਆਂ ਸਰਕਾਰੀ ਗ੍ਰਾਂਟਾਂ ਤੱਕ ਪਹੁੰਚ ਵੀ ਦਿੰਦਾ ਹੈ।

### ਨਤੀਜਾ

ਇਹ ਗ੍ਰਾਂਟਾਂ ਤੁਹਾਡੇ ਯੋਗਦਾਨਾਂ ਦੇ ਨਾਲ-ਨਾਲ ਵਧਦੀਆਂ ਹਨ ਅਤੇ ਤੁਹਾਡੀ ਇਨਵੈਸਟਮੈਂਟ ਨੂੰ ਵਧਾਉਂਦੀਆਂ ਹਨ।

### ਫੈਡਰਲ ਗ੍ਰਾਂਟਾਂ

ਕੈਨੇਡਾ ਐਜੂਕੇਸ਼ਨ ਸੇਵਿੰਗਸ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ (CESP) ਇੱਕ ਫੈਡਰਲ ਪਹਿਲਕਦਮੀ ਹੈ ਜੋ ਮਾਪਿਆਂ ਨੂੰ ਦੋ ਵੱਖ-ਵੱਖ ਕਿਸਮਾਂ ਦੀਆਂ ਗ੍ਰਾਂਟਾਂ ਰਾਹੀਂ ਆਪਣੇ ਬੱਚਿਆਂ ਦੀ ਪੋਸਟ-ਸੈਕੰਡਰੀ ਸਿੱਖਿਆ ਵਿੱਚ ਇਨਵੈਸਟ ਕਰਨ ਲਈ ਉਤਸ਼ਾਹਿਤ ਕਰਦੀ ਹੈ।



	ਗ੍ਰਾਂਟ ਦੀ ਕਿਸਮ	
	ਕੈਨੇਡਾ ਐਜੂਕੇਸ਼ਨ ਸੇਵਿੰਗਸ ਗ੍ਰਾਂਟ (CESG)	ਕੈਨੇਡਾ ਲਰਨਿੰਗ ਬਾਂਡ (CLB)
ਸਲਾਨਾ ਗ੍ਰਾਂਟ (ਯੋਗਦਾਨਾਂ ਦਾ%)	20%	ਯੋਗ ਪਰਿਵਾਰਾਂ ਲਈ ਪ੍ਰਤੀ ਬੱਚਾ \$2,000 ਦੀ ਸੀਮਾ
ਸਾਲਾਨਾ ਸੀਮਾ (ਪ੍ਰਤੀ ਬੱਚਾ)	\$500	
ਵੱਧ ਤੋਂ ਵੱਧ ਉਮਰ ਭਰ (ਪ੍ਰਤੀ ਬੱਚਾ)	\$7.200	
ਸਲਾਨਾ ਗ੍ਰਾਂਟ (ਯੋਗਦਾਨਾਂ ਦਾ%)	ਨੈੱਟ ਪਰਿਵਾਰਕ ਆਮਦਨ ਦੇ ਆਧਾਰ 'ਤੇ, ਹਰ ਸਾਲ ਇਨਵੈਸਟ ਕੀਤੇ ਪਹਿਲੇ \$500 ਦਾ 10% ਜਾਂ 20%	

**ਸੁਥਾਈ ਗ੍ਰਾਂਟਾਂ**

ਕੁਝ ਕੈਨੇਡੀਅਨ ਪ੍ਰੋਵਿੰਸ ਫੈਡਰਲ ਗ੍ਰਾਂਟ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ ਨੂੰ ਪੂਰਕ ਕਰਕੇ ਪਰਿਵਾਰਾਂ ਨੂੰ ਬੱਚਤ ਕਰਨ ਲਈ ਉਤਸ਼ਾਹਿਤ ਕਰਦੇ ਹਨ।

<b>ਗ੍ਰਾਂਟ ਦੀ ਕਿਸਮ</b>	
<b>ਕਿਊਬੈਕ ਐਜੂਕੇਸ਼ਨ ਸੇਵਿੰਗਸ ਇੰਸੈਨਟਿਵ (QESI)</b>	
ਸਲਾਨਾ ਗ੍ਰਾਂਟ (ਯੋਗਦਾਨਾਂ ਦਾ %)	10%
ਸਾਲਾਨਾ ਸੀਮਾ (ਪ੍ਰਤੀ ਬੱਚਾ)	\$250
ਵੱਧ ਤੋਂ ਵੱਧ ਉਮਰ ਭਰ (ਪ੍ਰਤੀ ਬੱਚਾ)	\$3.600
ਸਲਾਨਾ ਗ੍ਰਾਂਟ (ਯੋਗਦਾਨਾਂ ਦਾ %)	ਨੌਟ ਪਰਿਵਾਰਕ ਆਮਦਨ ਦੇ ਆਧਾਰ 'ਤੇ, ਹਰ ਸਾਲ ਇਨਵੈਸਟ ਕੀਤੇ ਪਹਿਲੇ \$500 ਦਾ 5% ਜਾਂ 10%

## ਗ੍ਰਾਂਟ ਦੀ ਕਿਸਮ

### ਬ੍ਰਿਟਿਸ਼ ਕੋਲੰਬੀਆ ਟ੍ਰੇਨਿੰਗ ਐਂਡ ਐਜੂਕੇਸ਼ਨ ਸੇਵਿੰਗਜ਼ ਗ੍ਰਾਂਟ (BCTESG)

\$1,200 ਇੱਕ ਵਾਰ ਦੀ ਗ੍ਰਾਂਟ

ਐਪਲੀਕੇਸ਼ਨ ਬੱਚੇ ਦੇ 6ਵੇਂ ਜਨਮਦਿਨ ਅਤੇ ਬੱਚੇ ਦੇ 9ਵੇਂ  
ਜਨਮਦਿਨ ਤੋਂ ਪਿਛਲੇ ਦਿਨ ਦੇ ਵਿਚਕਾਰ ਜਮ੍ਹਾਂ ਕੀਤਾ ਜਾਣਾ  
ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ।

### ਸਰਕਾਰੀ ਗ੍ਰਾਂਟਾਂ ਦਾ ਇੱਕ ਹੋਰ ਲਾਭ

ਕੁਝ ਗ੍ਰਾਂਟਾਂ ਲਈ, ਅਣਵਰਤੇ ਗ੍ਰਾਂਟ ਰੂਮ ਸਮੇਂ ਦੇ ਨਾਲ ਇਕੱਠੇ ਹੋ ਜਾਂਦੇ ਹਨ। ਇਸਦਾ ਮਤਲਬ ਇਹ ਹੈ ਕਿ ਜੇਕਰ ਕਿਸੇ ਸਾਲ ਵਿੱਚ RESP ਵਿੱਚ ਕੋਈ ਯੋਗਦਾਨ ਅਦਾ ਨਹੀਂ ਕੀਤਾ ਜਾਂਦਾ ਹੈ, ਜਾਂ ਜੇਕਰ ਯੋਗਦਾਨ ਸਰਕਾਰ ਦੁਆਰਾ ਸਥਾਪਿਤ ਕੀਤੀ ਗਈ ਲਾਗੂ ਸੀਮਾ ਤੋਂ ਘੱਟ ਹੈ, ਤਾਂ ਗ੍ਰਾਂਟ ਰੂਮ ਨੂੰ ਅਗਲੇ ਸਾਲਾਂ ਤੱਕ ਉਦੋਂ ਤੱਕ ਲਿਆ ਜਾ ਸਕਦਾ ਹੈ ਜਦੋਂ ਤੱਕ ਬੱਚਾ ਯੋਗ ਹੋਵੇ।

### ਇਨ੍ਹਾਂ ਗ੍ਰਾਂਟਾਂ ਦਾ ਲਾਭ ਕਿਵੇਂ ਲੈਣਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ

ਸਰਕਾਰੀ ਗ੍ਰਾਂਟਾਂ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਨ ਲਈ, ਤੁਹਾਡੇ ਬੱਚੇ ਕੋਲ ਇੱਕ ਸਮਾਜਿਕ ਬੀਮਾ ਨੰਬਰ ਹੋਣਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ ਅਤੇ ਇੱਕ ਕੈਨੇਡੀਅਨ ਨਿਵਾਸੀ ਹੋਣਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ। ਗਰਾਂਟ ਐਪਲੀਕੇਸ਼ਨ ਉਦੋਂ ਕੀਤੀ ਜਾਂਦੀ ਹੈ ਜਦੋਂ RESP ਖੋਲ੍ਹਿਆ ਜਾਂਦਾ ਹੈ ਅਤੇ ਰਕਮਾਂ ਦਾ ਭੁਗਤਾਨ ਯੋਜਨਾ ਵਿੱਚ ਸਿੱਧਾ ਕੀਤਾ ਜਾਂਦਾ ਹੈ।

### ਮਾਈ ਐਜੂਕੇਸ਼ਨ+ ਦੇ ਫਾਇਦੇ

ਮਾਈ ਐਜੂਕੇਸ਼ਨ+  
RESP ਤੁਹਾਡੀ ਆਮਦਨ  
ਅਤੇ ਰਿਹਾਇਸ਼ ਦੇ ਸੂਬੇ  
ਦੇ ਆਧਾਰ 'ਤੇ ਤੁਹਾਨੂੰ  
ਉਪਲਬਧ ਗ੍ਰਾਂਟਾਂ ਤੱਕ  
ਆਸਾਨ ਪਹੁੰਚ  
ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰਦਾ ਹੈ।

## ਤੁਹਾਡੇ ਬੱਚੇ ਦੀ ਪਹੁੰਚ ਦੇ ਅੰਦਰ ਲਾਭ ਲਓ ਅਤੇ ਸਫਲਤਾ ਪਾਓ

ਜਦੋਂ ਤੁਹਾਡਾ ਬੱਚਾ ਆਪਣੀ ਪੋਸਟ-ਸੈਕੰਡਰੀ ਪੜ੍ਹਾਈ ਸ਼ੁਰੂ ਕਰਦਾ ਹੈ, ਯੋਜਨਾ ਦੇ ਭੁਗਤਾਨ ਸ਼ੁਰੂ ਹੋ ਸਕਦੇ ਹਨ:

- **ਐਜੂਕੇਸ਼ਨਲ ਅਸਿਸਟੈਂਸ ਪੋਮੋਟਸ (EAPs)**, ਜੋ ਕਿ ਸ਼ੁਰੂ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਹੁਣ ਤੱਕ ਪ੍ਰਾਪਤ ਹੋਈਆਂ ਗ੍ਰਾਂਟਾਂ ਅਤੇ ਯੋਜਨਾ ਰਿਟਰਨਾਂ ਨਾਲ ਬਣਦੀਆਂ ਹਨ, ਅਤੇ ਤੁਹਾਡੇ ਬੱਚੇ ਨੂੰ ਅਦਾ ਕੀਤੀਆਂ ਜਾਂਦੀਆਂ ਹਨ। ਤੁਹਾਡੇ ਬੱਚੇ ਦੀ ਫੁੱਲ-ਟਾਈਮ ਪੜ੍ਹਾਈ ਦੇ ਪਹਿਲੇ 13 ਹਫ਼ਤਿਆਂ ਦੌਰਾਨ, \$5,000 ਦਾ ਅਧਿਕਤਮ EAP ਭੁਗਤਾਨ ਕੀਤਾ ਜਾ ਸਕਦਾ ਹੈ। ਉਸ ਤੋਂ ਬਾਅਦ, ਕੋਈ ਸੀਮਾ ਨਹੀਂ ਲਗਾਈ ਜਾਂਦੀ ਹੈ।
- ਤੁਹਾਡੇ ਸਾਰੇ **ਪਲਾਨ ਯੋਗਦਾਨਾਂ** ਦਾ ਭੁਗਤਾਨ ਤੁਹਾਨੂੰ ਕੀਤਾ ਜਾ ਸਕਦਾ ਹੈ। ਤੁਸੀਂ ਇਹ ਪੈਸੇ ਆਪਣੇ ਬੱਚੇ ਨੂੰ ਦੇ ਸਕਦੇ ਹੋ ਜਾਂ ਇਸਨੂੰ ਆਪਣੇ ਉਦੇਸ਼ਾਂ ਲਈ ਵਰਤ ਸਕਦੇ ਹੋ। ਦੋਵਾਂ ਮਾਮਲਿਆਂ ਵਿੱਚ, ਇਹ ਫੰਡ ਟੈਕਸ-ਮੁਕਤ ਅਦਾ ਕੀਤੇ ਜਾਂਦੇ ਹਨ।

### EAP ਰਕਮਾਂ

ਤੁਸੀਂ ਆਪਣੇ ਬੱਚੇ ਲਈ ਭੁਗਤਾਨ ਦੀ ਮਾਤਰਾ ਅਤੇ ਫ੍ਰੀਕਵੈਂਸੀ ਚੁਣਦੇ ਹੋ। ਪੈਸੇ ਦਾ ਭੁਗਤਾਨ EAPs ਦੇ ਰੂਪ ਵਿੱਚ ਕੀਤਾ ਜਾਂਦਾ ਹੈ ਅਤੇ ਇਸਨੂੰ ਕਈ ਸਾਲਾਂ ਵਿੱਚ ਫੈਲਾਇਆ ਜਾ ਸਕਦਾ ਹੈ। ਜੇਕਰ ਤੁਹਾਡੇ ਕੋਲ ਇੱਕ ਫੈਮਿਲੀ ਪਲਾਨ ਹੈ, ਤਾਂ ਤੁਸੀਂ EAP ਰਕਮਾਂ ਨੂੰ ਆਪਣੇ ਬੱਚਿਆਂ ਵਿੱਚ ਆਪਣੀ ਮਰਜ਼ੀ ਨਾਲ ਵੰਡ ਸਕਦੇ ਹੋ। ਤੁਸੀਂ ਇਨਵੈਸਟਮੈਂਟ ਆਮਦਨ ਅਤੇ ਗ੍ਰਾਂਟ ਦੇ ਪੈਸੇ ਦਾ ਸਾਰਾ ਜਾਂ ਕੁਝ ਹਿੱਸਾ ਸਿਰਫ਼ ਇੱਕ ਬੱਚੇ ਨੂੰ ਅਦਾ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹੋ ਜਾਂ ਇਸ ਨੂੰ ਬਰਾਬਰ ਵੰਡ ਸਕਦੇ ਹੋ।

### ਟੈਕਸ ਬਾਰੇ ਕੀ?

EAP ਪੈਸਾ ਟੈਕਸਯੋਗ ਹੈ ਅਤੇ ਤੁਹਾਡੇ ਬੱਚੇ ਦੀ ਆਮਦਨ ਵਿੱਚ ਜੋੜਿਆ ਜਾਂਦਾ ਹੈ। ਇਹ ਇੱਕ ਫਾਇਦਾ ਹੈ, ਕਿਉਂਕਿ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਦੀ ਅਕਸਰ ਇੱਕ ਮਾਮੂਲੀ ਆਮਦਨ ਹੁੰਦੀ ਹੈ ਅਤੇ ਇਸ ਲਈ ਬਹੁਤ ਘੱਟ ਜਾਂ ਕੋਈ ਇੱਕਮ ਟੈਕਸ ਅਦਾ ਨਹੀਂ ਕਰਦੇ।

## ਫੰਡ ਹਰ ਸਮੇਂ ਪਹੁੰਚਯੋਗ ਹੁੰਦਾ ਹੈ

ਮਾਈ ਐਜੂਕੇਸ਼ਨ+ ਦੇ ਨਾਲ, ਤੁਹਾਡੇ ਕੋਲ ਹਰ ਸਮੇਂ ਤੇ ਆਪਣੀ ਪੂੰਜੀ ਤੱਕ ਪਹੁੰਚ ਹੁੰਦੀ ਹੈ। ਤੁਸੀਂ ਬਿਨਾਂ ਕਿਸੇ ਟੈਕਸ ਦੇ, ਪਲਾਨ ਵਿੱਚ ਅਦਾ ਕੀਤੇ ਆਪਣੇ ਯੋਗਦਾਨ ਦਾ ਸਾਰਾ ਜਾਂ ਕੁਝ ਹਿੱਸਾ ਵਾਪਸ ਲੈ ਸਕਦੇ ਹੋ।

ਹਾਲਾਂਕਿ, ਜੇਕਰ ਤੁਹਾਡਾ ਬੱਚਾ ਪੋਸਟ-ਸੈਕੰਡਰੀ ਪੜ੍ਹਾਈ ਸ਼ੁਰੂ ਕਰਨ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ ਤੁਹਾਡੇ ਯੋਗਦਾਨ ਦੇ ਪੈਸੇ ਕਢਵਾ ਲੈਂਦਾ ਹੈ, ਤਾਂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਵਾਪਸ ਲਏ ਗਏ ਪੈਸੇ 'ਤੇ ਪ੍ਰਾਪਤ ਸਰਕਾਰੀ ਗ੍ਰਾਂਟਾਂ ਦਾ ਭੁਗਤਾਨ ਕਰਨਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ।

## ਜੇਕਰ ਤੁਹਾਡਾ ਬੱਚਾ ਸੈਕੰਡਰੀ ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਦੀ ਪੜ੍ਹਾਈ ਨਹੀਂ ਕਰਦਾ ਤਾਂ ਕੀ ਹੋਵੇਗਾ?

ਜੇਕਰ ਤੁਹਾਡਾ ਬੱਚਾ ਪੋਸਟ-ਸੈਕੰਡਰੀ ਸਿੱਖਿਆ ਨਹੀਂ ਲੈਂਦਾ, ਤਾਂ ਤੁਸੀਂ ਇਹ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹੋ:

- ਇੱਕ ਨਵਾਂ ਲਾਭਪਾਤਰੀ ਨਿਯੁਕਤ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹੋ
- ਯੋਗਦਾਨ ਵਿੱਦਕ੍ਰਮ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹੋ
- ਯੋਗਦਾਨ ਨੂੰ ਆਪਣੇ RRSP ਵਿੱਚ ਟ੍ਰਾਂਸਫਰ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹੋ
- ਦਾਨ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹੋ

## ਇੱਕ ਨਵਾਂ ਲਾਭਪਾਤਰੀ ਨਿਯੁਕਤ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹੋ

ਜੇਕਰ ਤੁਹਾਡੇ ਕੋਲ ਕੋਈ ਵਿਅਕਤੀਗਤ ਪਲਾਨ ਹੈ, ਤਾਂ ਤੁਸੀਂ ਕਿਸੇ ਹੋਰ ਬੱਚੇ ਨੂੰ RESP ਦੀ ਪੇਸ਼ਕਸ਼ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹੋ। ਪਲਾਨ ਦੇ ਬਾਕੀ ਬਚੇ ਜੀਵਨ ਲਈ, ਪਲਾਨ ਵਿੱਚ ਨਵਾਂ ਯੋਗਦਾਨ ਪਾਇਆ ਜਾ ਸਕਦਾ ਹੈ।

RESP ਵਿੱਚ ਗ੍ਰਾਂਟਾਂ ਰੱਖਣ ਲਈ:

- ਨਵੇਂ ਲਾਭਪਾਤਰੀ ਦੀ ਉਮਰ 21 ਸਾਲ ਤੋਂ ਘੱਟ ਹੋਣੀ ਚਾਹੀਦੀ ਹੈ ਅਤੇ ਉਹ ਉਸ ਬੱਚੇ ਦਾ ਭੈਣ-ਭਰਾ ਹੋਣਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ ਜਿਸ ਲਈ RESP ਖੋਲ੍ਹਿਆ ਗਿਆ ਸੀ।
- ਹਾਲਾਂਕਿ, ਜੇਕਰ ਲਾਭਪਾਤਰੀ ਭੈਣ-ਭਰਾ ਨਹੀਂ ਹਨ ਪਰ ਖੂਨ ਜਾਂ ਗੋਦ ਲੈਣ ਨਾਲ ਸਬੰਧਤ ਹਨ, ਤਾਂ ਦੋਵੇਂ ਲਾਭਪਾਤਰੀਆਂ ਦੀ ਉਮਰ 21 ਸਾਲਾਂ ਤੋਂ ਘੱਟ ਹੋਣੀ ਚਾਹੀਦੀ ਹੈ।

ਜੇਕਰ ਤੁਹਾਡੇ ਕੋਲ ਇੱਕ ਫੈਮਿਲੀ ਪਲਾਨ ਹੈ, ਤਾਂ ਤੁਸੀਂ ਪਲਾਨ ਦੇ ਦੂਜੇ ਲਾਭਪਾਤਰੀਆਂ ਲਈ ਯੋਗਦਾਨ ਦੇਣਾ ਜਾਰੀ ਰੱਖ ਸਕਦੇ ਹੋ।

	RESP ਯੋਗਦਾਨ	RESP ਵਿਆਜ	ਗ੍ਰਾਂਟਾਂ
<b>ਪਲਾਨ ਵਿੱਚ ਪੈਸੇ ਕਢਵਾਓ</b>	ਤੁਹਾਡੇ ਯੋਗਦਾਨਾਂ ਨੂੰ ਟੈਕਸ-ਮੁਕਤ ਰਿਕਵਰ ਕੀਤਾ ਜਾ ਸਕਦਾ ਹੈ।	RESP ਵਿੱਚ ਪੈਦਾ ਹੋਏ ਵਿਆਜ ਨੂੰ ਕਢਵਾਉਣ ਲਈ ਕੁਝ ਸ਼ਰਤਾਂ ਪੂਰੀਆਂ ਕੀਤੀਆਂ ਜਾਣੀਆਂ ਚਾਹੀਦੀਆਂ ਹਨ। ਇਹ ਪੈਸਾ ਤੁਹਾਡੀ ਸਾਲਾਨਾ ਟੈਕਸਯੋਗ ਆਮਦਨ ਵਿੱਚ ਜੋੜਿਆ ਜਾਂਦਾ ਹੈ ਅਤੇ 20% ਦੇ ਵਾਧੂ ਆਮਦਨ ਟੈਕਸ ਦੇ ਅਧੀਨ ਹੈ। ਤੁਹਾਨੂੰ RESP ਨੂੰ ਪਹਿਲੇ ਭੁਗਤਾਨ ਦੇ ਸਾਲ ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਫਰਵਰੀ ਦੇ ਅੰਤ ਤੱਕ ਬੰਦ ਕਰਨਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ।	ਗ੍ਰਾਂਟ ਦੇ ਪੈਸੇ ਦੀ ਅਦਾਇਗੀ ਸਬੰਧਤ ਸਰਕਾਰਾਂ ਨੂੰ ਕੀਤੀ ਜਾਣੀ ਚਾਹੀਦੀ ਹੈ।
<b>ਪੈਸੇ ਨੂੰ ਆਪਣੇ RRSP ਵਿੱਚ ਟ੍ਰਾਂਸਫਰ ਕਰੋ</b>	ਤੁਹਾਡੇ ਯੋਗਦਾਨ ਅਤੇ RESP ਵਿੱਚ ਉਤਪੰਨ ਵਿਆਜ, \$50,000 ਤੱਕ, ਤੁਹਾਡੇ ਜਾਂ ਤੁਹਾਡੇ ਜੀਵਨ ਸਾਥੀ ਦੇ RRSP ਵਿੱਚ ਟ੍ਰਾਂਸਫਰ ਕੀਤੇ ਜਾ ਸਕਦੇ ਹਨ ਜੇਕਰ: <ul style="list-style-type: none"> <li>— ਤੁਹਾਡੇ ਕੋਲ ਨਾ ਵਰਤਿਆ ਗਿਆ RRSP ਯੋਗਦਾਨ ਰੂਮ ਹੈ</li> <li>— ਤੁਹਾਡਾ RESP ਘੱਟੋ-ਘੱਟ 10 ਸਾਲ ਪਹਿਲਾਂ ਸ਼ੁਰੂ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਸੀ</li> <li>— ਸਾਰੇ RESP ਲਾਭਪਾਤਰੀ 21 ਸਾਲ ਜਾਂ ਇਸ ਤੋਂ ਵੱਧ ਉਮਰ ਦੇ ਹਨ ਅਤੇ ਕੋਈ ਵੀ EAP ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਨ ਲਈ ਯੋਗ ਨਹੀਂ ਹੈ।</li> </ul>		
<b>ਦਾਨ ਕਰੋ</b>	ਤੁਹਾਡੇ ਯੋਗਦਾਨਾਂ ਨੂੰ ਟੈਕਸ-ਮੁਕਤ ਰਿਕਵਰ ਕੀਤਾ ਜਾ ਸਕਦਾ ਹੈ।	ਇਹ ਪੈਸਾ ਤੁਹਾਡੀ ਪਸੰਦ ਦੇ ਡੈਜ਼ਿਗਨੇਟਡ ਵਿਦਿਅਕ ਅਦਾਰੇ ਨੂੰ ਦਾਨ ਕੀਤਾ ਜਾ ਸਕਦਾ ਹੈ।	



## ਰਾਹ ਦੇ ਹਰ ਕਦਮ 'ਤੇ ਸਮਰਥਨ

iA ਫਾਈਨੈਂਸ਼ੀਅਲ ਗਰੁੱਪ (ਇੰਡਸਟਰੀਅਲ ਅਲਾਇੰਸ ਇੰਸ਼ੋਰੈਂਸ ਐਂਡ ਫਾਈਨੈਂਸ਼ੀਅਲ ਸਰਵਿਸਿਜ਼ ਇੰਕ.) ਤੋਂ ਮਾਈ ਐਜੂਕੇਸ਼ਨ+ RESP ਨੂੰ ਚੁਣਨ ਦਾ ਮਤਲਬ ਹੈ ਮਾਰਗਦਰਸ਼ਨ ਅਤੇ ਸਹਾਇਤਾ ਦੀ ਚੋਣ ਕਰਨਾ ਜੋ ਤੁਹਾਡੀਆਂ ਲੋੜਾਂ ਮੁਤਾਬਕ ਬਣਾਇਆ ਗਿਆ ਹੈ। ਤੁਹਾਡਾ ਸਲਾਹਕਾਰ ਤੁਹਾਡੀਆਂ ਕਦਰਾਂ-ਕੀਮਤਾਂ, ਭਵਿੱਖ ਲਈ ਤੁਹਾਡੀਆਂ ਯੋਜਨਾਵਾਂ ਅਤੇ ਜੋ ਤੁਸੀਂ ਆਪਣੇ ਬੱਚੇ ਲਈ ਸਭ ਤੋਂ ਵਧੀਆ ਮਹਿਸੂਸ ਕਰਦੇ ਹੋ, ਦੇ ਆਧਾਰ 'ਤੇ ਸਿਫ਼ਾਰਸ਼ਾਂ ਕਰੇਗਾ, ਅਤੇ ਤੁਹਾਨੂੰ ਤੁਹਾਡੀਆਂ ਆਪਣੀਆਂ ਲੋੜਾਂ ਅਤੇ ਵਿੱਤੀ ਸਥਿਤੀ ਦੇ ਮੁਤਾਬਕ ਇੱਕ ਵਿੱਤੀ ਯੋਜਨਾ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰੇਗਾ। ਤੁਹਾਡੇ ਸਲਾਹਕਾਰ ਦਾ ਟੀਚਾ ਤੁਹਾਨੂੰ ਅੱਜ ਤੋਂ, ਤੁਹਾਡੇ ਬੱਚ ਲਈ ਵਾਅਦੇ ਨਾਲ ਭਰਪੂਰ ਭਵਿੱਖ ਬਣਾਉਣ ਵਿੱਚ ਮਦਦ ਕਰਨ ਲਈ ਤੁਹਾਨੂੰ ਸਭ ਤੋਂ ਢੁਕਵੀਂ ਰਣਨੀਤੀ ਦੀ ਪੇਸ਼ਕਸ਼ ਕਰਨਾ ਹੈ।

### INVESTED IN YOU.

iA ਫਾਈਨੈਂਸ਼ੀਅਲ ਗਰੁੱਪ ਇੰਡਸਟਰੀਅਲ ਅਲਾਇੰਸ ਇੰਸ਼ੋਰੈਂਸ ਐਂਡ ਫਾਈਨੈਂਸ਼ੀਅਲ ਸਰਵਿਸਿਜ਼ ਇੰਕ. ਦਾ ਇੱਕ ਵਪਾਰਕ ਨਾਮ ਅਤੇ ਟ੍ਰੇਡਮਾਰਕ ਹੈ।

1-844-442-4636

ia.ca